
Анкета для родителей
«Изучение удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг»

Уважаемые родители!

Предлагаем Вам оценить работу детского сада, который посещает Ваш ребенок, и 
обозначить степень собственной удовлетворенности качеством дошкольного образования 
в учреждении. Заранее благодарны за помощь!

1 .В какой степени Вы удовлетворены качеством образования и развития Вашего ребенка в 
детском саду: а) вполне удовлетворен б) совершенно неудовлетворен в) затрудняюсь 
ответить
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2. В какой степени Вы удовлетворены организацией образовательного процесса в детском 
саду:
а) вполне удовлетворен б) совершенно неудовлетворен в) затрудняюсь ответить

3. В какой степени Вы удовлетворены профессионализмом педагогов, работающих в 
данном учреждении: а) вполне удовлетворен б) совершенно неудовлетворен в) 
затрудняюсь ответить

4. удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с воспитанниками детского 
сада:
а) вполне удовлетворен б) совершенно неудовлетворен в) затрудняюсь ответить

5. В какой степени Вы удовлетворены качеством питания Вашего ребенка: а) вполне 
удовлетворен б) совершенно неудовлетворен в) затрудняюсь ответить

6. В какой степени Вы удовлетворены уровнем информированности о деятельности 
образовательного учреждения посредством информационно-коммуникативных 
технологий (сайт):
а) вполне удовлетворен б) совершенно неудовлетворен в) затрудняюсь ответить



Анкетирование проводилось в период 
с 12 по 16 сентября 2020 года (32 анкеты)

Ответственный : социальный педагог
Макарова Н.А.

В сентябре 2020 года проведено исследование, направленное на 
выявление интересов и пожеда^ц.^ родителей при организации 
образовательных и воспитательны:: услуг.
Результатом данного исследования стало:

75% - родители оценивают состояние здоровья своего ребенка -  хорошее.

84,5 %  - считают, что их ребенок имеет особые способности, таланты.

95% - получают информацию об образовательных услугах для своего ребенка 
целенаправленно занимаясь поисками интересующих их дополнительных 
УСЛУГ- •
Большинство детей в дошкольном возрасте посещают кружки, секции и т. д.

98% - родителей хотели бы получить услуги от детского сада в области 
оздоровления, а 2% - в области развития.

Были предложены родителям 8 задач по работе детского сада, из которых 
нужно было отметить 5 первоочередных:

60% - формирование мышления, памяти, внимания 
25% - формирование нравственны^ идеалов 
15% - подготовка к школе . «

Также исследование показало, что большинство родителей готовы платить 
дополнительно за услуги.

Из выше сказанного можно сделать вывод, что запросы и интересы 
родителей совпадают с целями и задачами МБДОУ «ДС № 460 г. 
Челябинска».

Аналитическая спрг ;:о анкетированию родителей.
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